



卓达物业
ZHUODA PROPERTY

卓达社区报

zhuo da she qu bao

5

2017

卓达物业服务股份有限公司主办

出版日期：2017年5月12日 星期五

总 89 期

卓达霞光合唱团十周年团庆活动 在十里花廊进行



五月是鲜花盛开的季节。在这阳光明媚的日子里，卓达“霞光合唱团”迎来了她们十岁的“生日”。5月3日，卓达物业组织“霞光合唱团”50多名队员到鹿泉市十里花廊的国庆花坛。

[详见 C 版]

集团要闻

博天环境签约卓达 全面参与卓达绿色 装配式建筑产业发展和产业新城建设

5月4日，南京博天环境科技股份有限公司与卓达集团签署战略合作协议，双方将围绕绿色装配式建筑全面展开合作，共同推进绿色建筑、绿色能源、绿色金融等领域的合作，开展多种形式的全面战略合作，共同推进卓达集团旗下区域大开发项目的生态环境建设，共同推动绿色城镇化建设。

江苏省宿迁市宿城经济开发区 党工委副书记桂巍考察卓达集团

5月4日，江苏省宿迁市宿城经济开发区党工委副书记桂巍到卓达集团考察，详细了解了卓达集团绿色建筑、绿色能源、绿色金融等方面的情况，并对卓达集团在绿色建筑方面的成就给予了高度评价。

得标准者得天下！ 卓达又有两项装配式建筑技术规范获批为 “国标”至今已参与编写四部国家标准

实现转型升级和跨越发展，是对企业不进则退、产业和技术创新的内在需求，对提升企业的市场竞争力、促进企业顺利快速发展具有重大意义。

卓达自主研发的《建筑节能用轻质隔墙板生产技术规范》成为行业标准，率先通过了国家住房和城乡建设部的科技成果评价，提升了卓达的行业竞争力——随着装配式建筑产品品质不断提升和应用领域的不断扩大，在国家和国际广阔的装配式建筑舞台上，卓达已站在了行业最前列。

日前，住建部发布公告，由卓达集团参与起草的《钢筋桁架楼承板建筑技术标准》(GB/T 31222-2016)、《装配式整体楼梯技术标准》(GB/T 31220-2016)，正式批准成为行业标准，将于2017年6月1日起在全国施行，成为装配式建筑行业必须遵守的具有法律效力的技术规程。

导读：

江苏省江阴市物协携 20
余家物业企业参观卓达
物业及社区养老

[详见 B 版]

不负春光，卓达物业总
部团队登顶藤龙山拓展训练

[详见 B 版]

“早鸭子”救人 秩序员高
尚真高尚！

[详见 C 版]

卓达社区报 zhoda shi qiaobao

校园风采

责任编稿:冯玉海 张丽霞 D 版

龙飞凤舞 飒爽英姿

卓达学校 2017 春季运动会完美收官

各路健将 布满了比赛场。花坛旁的竹子林，随着风的吹动，也跟着摇摆着。在比赛的前一天，运动会的筹备者们，完成了所有的准备工作，迎接运动会的到来。运动会的前一天，他们还对所有的东西做了检查，确保运动会顺利进行。运动会的前一天，他们还对所有的东西做了检查，确保运动会顺利进行。

入场方队 然，运动员们进场了。他们以班级为单位的方式展现了无数的活力和拼搏的勇气。他们是祖国的花朵，是祖国的人才，是祖国的希望，也是每位家长的希望！

表演队 他们的舞蹈动作不仅充满了青春的活力，还能带动观众的情绪。每一个动作都充满了青春的活力与激情，舞出了青春的活力与激情！

女子 看！女子赛场上打了起来！激烈的对抗，充满了力量、速度、技巧性、观赏性……“快点跑”、“快点跳”、“快点射”、“快点投”、“快点引体”、“快点爬”。各种体能运动，让同学们乐此不疲，让老师们乐此不疲。

男子 和女子一样，充满了力量、速度、技巧性、观赏性……“快点跑”、“快点跳”、“快点射”、“快点投”、“快点引体”、“快点爬”。各种体能运动，让同学们乐此不疲，让老师们乐此不疲。

服务 曾经，我们都是孩子，被父母呵护着；现在，我们已经是孩子口中的“小大人”。我们时刻关注着孩子的安全问题，帮助他们解决各种困难。

发奖 比赛会场里充满了欢声笑语，热闹非凡。各个项目的奖品都准备好了，等待着得奖的同学。颁奖仪式上，校长亲自为获奖者颁发奖品，鼓励他们再接再厉，继续努力。

援队 在体育比赛中，五星级运动员的手下留下了很多汗，虽然其他的七八年级的运动员们也付出了许多努力，但是似乎没有那么多人留下汗。当然，这并不是说他们没有努力，而是他们比别的运动员更早地开始训练，所以，他们比别的运动员更早地取得了成绩。

竞赛 严肃的升旗仪式后，裁判员们开始做最后的准备，升旗手们也做好了最后的准备。升旗仪式正式开始，升旗手们高举右手，向国旗敬礼。当国歌响起时，全体师生都唱起了国歌。升旗仪式结束后，裁判员们开始做最后的准备，升旗手们也做好了最后的准备。

尾声 2017年春季运动会圆满结束，充满欢声笑语，充满活力，充满希望。2018年，希望我们家家户户都能够在赛场上取得好成绩，同时，也能够锻炼身体，增强体质，展现出了良好的精神面貌。

年轻的我们来自远方，青春的气息是如此的浓郁，蓬勃的力量是如此的阳光灿烂，我们相聚，明天的卓达学校会更好！！！

长虹集团净水大型社区惠民活动进驻卓达太阳城

长虹集团净水大型社区惠民活动进驻卓达太阳城
增强全民饮水用水健康意识
诚邀您的光临，凡到场的朋友均可免费获赠精美礼品一份。
活动时间：5月12日8点-10点
活动地点：卓达太阳城物业中心（北广场）